



收购补偿存分歧 316路公交车停运 经相关部门现场协商处理 昨日下午恢复正常运营

本报讯（首席记者张鹏翔 见习记者冯保强）从3月31日下午开始，34辆316路公交车因收购补偿问题整体停运，西固区河口至西固城段市民出行受限。此事发生后，兰州市交通局、西固区政府及兰州公交集团有关负责人立即赶到现场进行协商处理，4月1日下午316路公交车恢复正常运行。

4月1日中午12时许，记者看到34辆316路公交车停靠在兰维厂附近马路边。附近居民告诉记者，从3月31日下午就看到公交车停运了，给他们的出行带来了极大的不便。316路公交车的负责人刘队长告诉记者，经政府批准，316路公交车近期被全部收购，停运主要是司机因补偿协议未达成。此事发生后，兰州市交通局、西固区政府及兰州公交集团有关负责人立即赶到现场进行协商处理，目前公交收购问题已经初步达成协议，具体情况还在协商之中。

下午5时许，记者联系兰州公交集团第八分公司，据该公司工作人员介绍，316路公交车现已收购，具体情况正在协商中。下午5时40分，兰州市交通局一名姓张的工作人员告诉记者，由于316路公交车属私人运营，面对运营状况的困难，现对这条公交线路进行收购，收购主体单位现未确定，并对316路公交车进行经济补偿和车辆价值评估，经过多方面的协调解决，316路公交车下午恢复正常运营。



因收购补偿问题存在分歧，西固316路公交车停运排起长龙，周围居民出行受影响。

本报首席记者 裴强 摄

新聚焦传媒
XIN JI JIAO CHUAN MEI

新聚焦传媒
诚信单位

- 坐落于一拖电脑旁 • 已开通90%优惠城市
- 数码高清图片显示 • 每天24小时实时监控

发广告就发楼宇广告 新聚焦
发楼宇广告就找 新聚焦

每日投放广告超过50万

《新聚焦生活周刊》
本报广告部客户部
甘肃兰州西固区西固城段 316012222

广告热线 610 2222 611 2222
企业宣传管理媒体平台
详情请点击: <http://www.xjjm611.com>